

# 家具也有节后“综合征” 妙招对付划痕污渍

## 龙发装饰 6年庆活动广受好评

2011年2月19日,北京龙发装饰集团为庆祝洛阳公司成立六周年特举办“龙腾耀世辉煌六载,周年厚礼回报洛城”大型周年庆祝活动。在活动现场,前来咨询的业主络绎不绝。龙发设计师用专业知识为业主解析家装流行趋势,并阐述龙发在设计、材料、环保、工程等方面的优势,再加上全体员工周到的服务,让业主感受到龙发大品牌的专业和专注,本次活动赢得了大家的好评如潮。

龙发装饰作为装修业界的一线品牌,6年来得到洛阳市民的一致认可,装修即送甲醛环保检测以及龙发网络客户服务系统也得到大众的一致好评。今年龙发装饰将全力打造万平方米的家居建材超市,更便捷的服务于广大洛阳市民。龙发装饰将在品牌、质量、服务、诚信等方面进一步精耕细作,为广大业主提供满意的家居服务,实现国人的家居梦想。(周文)



以在其表面形成保护膜,这也是对家具本身的一种保养。

### 给布艺沙发“洗洗澡”

布艺沙发比较容易沾染污渍,而在过年之时,布艺沙发污染会更加严重。布艺沙发的日常保养是十分必要且关键的,一定要按时清洁,避免将果汁等倒到沙发上,这样它的使用寿命才能更长。如果布艺沙发上沾有污渍,可以使用干净的抹布蘸清水轻轻进行擦拭。为了避免留下污迹,最好从污渍外围擦起。而对于布艺沙发的布套、衬套最好用干洗的方式进行清洗。

### 给卫生间“擦擦脚”

卫生间的瓷砖,特别是地砖经过春节期间的“人来人往”,缝隙处难免藏满了污垢,用普通的清洁方法似乎只能清洗到表面,对于缝隙却无能为力。但其实用稀盐酸可以轻松对付它们。稀盐酸可以在家装市场买到,只需少量就能轻松搞定。使用时可以用家中废弃的眼药瓶吸入少量稀盐酸,滴在砖缝上。你会看见砖缝上冒出许多小气泡。几秒钟后,用刷子顺着砖缝轻轻一刷,砖缝里的污垢就被清除掉了。(小米)



新春佳节过后,当上班族节后回到办公室恢复正常的生活节奏时,大多数人都会产生“节后综合征”。其实不光是人,我们的家具也会得“节后综合征”:在欢聚一堂的时刻,小孩子们在地板上摆弄心爱的玩具,留下一道道划痕;大人们觥筹交错激动之余把酒洒在地板或沙发上;亲友人来人往,节前精心布置的家凌乱不堪……这些症状该如何“治疗”呢?

### 给地板“做面膜”

春节时,许多家庭特别是有小孩子家庭的地板都会变得“伤痕累累”,这时应该如何补救呢?其实补救需要根据具体情况而定。对于实木地板来说,如果地板表面的漆膜没有坏,只是表面有划痕、印痕等,这样比较好处理,可以在清洁过后,用抛光蜡直接进行抛光就可以了。但如果地板漆膜已经磨破了,可以用水砂纸蘸肥皂水打磨,然后进行局部补色处理,待干后再涂一道漆,最后也要打蜡进行抛光。如果是复合地板,就比较好处理了,如果有划痕,用稍微潮湿的拖布擦

拭即可。

### 给家具“醒醒酒”

过年喜庆的气氛总少不了酒水助兴,亲友在干杯、划拳、喝酒激动之余,难免会出现酒洒在地板上,或是打翻了杯子,酒渍残留在家具上。这样的情况补救办法其实并不复杂。如果是家具表面有酒迹等污渍,千万不可使劲猛擦,可用温茶水将酒渍轻轻擦去,再等到水分挥发以后在上面涂上少许抛光蜡,然后轻轻地擦拭几次,这样可

# 看本地信息 只上洛阳网



• **权威身份:**

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

• **超群实力:**

十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

• **核心优势:**

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

• **荣耀见证:**

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。